
 

     ПРОЕКТ 
 

Про стан збереження в районі 

нерухомої культурної 

спадщини в умовах 

децентралізації 

 

В районі продовжуються роботи з реалізації державної політики у сфері 

охорони культурної спадщини щодо охорони та збереження об’єктів культурної 

спадщини. 

Пріоритетними завданнями щодо збереження  культурної спадщини  було 

забезпечення контролю, надання методичної допомоги та організація роботи з 

питань: 

виготовлення облікової документації (паспорта, облікової картки, акта 

технічного стану) на пам’ятки та об’єкти культурної спадщини;  

здійснення інвентаризації об’єктів та пам'яток культурної спадщини;  

вжиття відповідних заходів щодо занесення (або виключення) об’єктів 

культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам’яток України;  

укладання охоронних договорів на пам’ятки та об’єкти культурної 

спадщини тощо. 

Станом на 01 листопада 2018 року на обліку та під охоронною держави 

загальна кількість пам’яток та щойно виявлених об’єктів культурної спадщини 

на території району складає 221 одиниці, з яких: 

168- археології (у тому числі 46 нововиявлених); 

45 – історії; 

1 – монументального мистецтва; 

7 – архітектури та містобудування. 

В районі найбільшу кількість пам’яток  та об’єктів культурної спадщини 

мають Губівська сільська рада  (30 один. (27 археології, 3 історії),   

Червоновершківська (23 один. (12 археології, 5 історії, 6 архітектури), 

Лозуватська (22 один. (19 археології, 3 історії),  Першотравенська                           

(21 (19 археології , 2 історії). 

Найменша кількість пам’яток та об’єктів культурної спадщини (10 або до 

10 одиниць) у селищній об’єднаній територіальній громаді, Водянська, 

Гарманівська, Коротяцька, Нечаївська, Петрівська сільські ради.    

Державна реєстрація об’єктів культурної спадщини здійснюється лише на 

підставі наявної облікової документації (паспорта, облікової картки, акта 

технічного стану) та шляхом включення їх відомостей до Державного реєстру 

нерухомих пам'яток України. 

Станом на 01 листопада 2018 року  загальна кількість паспортизованих 

пам’яток культурної спадщини (історії, монументального мистецтва, 

архітектури та містобудування) становить 12 одиниць з 53 об’єктів, або 23% 

від загальної кількості об’єктів культурної спадщини. 

100% рівень проведення роботи з паспортизації забезпечено у 

Першотравенській сільській раді. 
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Показник паспортизації, що становить   більше 50% - у Мар’ївській, 

Сасівській, Червоновершківській територіальних громадах.  

Загальна кількість пам’яток та щойно виявлених об’єктів культурної 

спадщини, що пройшли інвентаризацію становить 82 одиниці з 221 об’єктів, 

або 37 % від загальної кількості об’єктів культурної спадщини.  

Показники проведеної роботи з інвентаризації, де загальний обсяг 

виконаних робіт становить 100% на територіях Виноградівської, Губівської, 

Мар’ївської, Першотравенської, Сасівської сільських рад району. 

Загальна вартість робіт, пов’язаних з виготовленням облікової 

документації  та здійснення інвентаризації об’єктів та пам'яток культурної 

спадщини становить 129,5 тис. грн. 

Загальна кількість укладених охоронних договорів на пам 

'ятки та щойно виявлені об’єкти культурної спадщини становить 86 з 221 

одиниць, або 39% від загальної кількості об’єктів культурної спадщини.  

Показники проведеної роботи щодо укладання охоронних договорів, де 

загальний обсяг виконаних робіт становить:  

100% - на територіях Компаніївської селищній об’єднаної територіальної 

громади (з 7 укладено 7), Софіївської (з 17 укладено 17) сільської ради. 100% 

забезпечення укладання договорів  у Гарманівській, Нечаївській,  Петрівській  

сільських радах за рахунок наявності на територіях лише таких об’єктів 

культурної спадщини, як історії; 

 менше  30% -  на Виноградівській (з 13 укладено 3), Губівській                             

(з 30 укладено 3), Лозуватській (з 22 укладено 3), Першотравенській                               

(з 21 укладено 5), Сасівській (з 17 укладено 2). 

На виконання законів України "Про охорону культурної спадщини", "Про 

охорону археологічної спадщини", Порядку визначення категорій пам’яток для 

занесення об’єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих 

пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

27 грудня 2001 року № 1760 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 14 вересня 2016 року № 626), Порядку обліку об’єктів культурної 

спадщини, затвердженого наказом Міністерства культури України від                                 

11 березня 2013 року № 158 "Про затвердження Порядку обліку об’єктів 

культурної спадщини", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України                          

01 квітня 2013 року за № 528/23060:   

 

1. Головам Компаніївської селищної ради об’єднаної територіальної 

громади, сільських рад забезпечити: 

1.1. проведення робіт з паспортизації та інвентаризації пам’яток (об’єктів) 

культурної спадщини, передбачивши для цих цілей видатки з місцевих 

бюджетів або за рахунок інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством;  

1.2. прискорення роботи  щодо  формування пропозицій   для включення 

пам’яток культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам’яток 

України  на основі  облікової документації; 
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1.3. завершення переукладання охоронних договорів з 

власниками/користувачами (орендарями) на пам’ятки культурної спадщини; 

1.4. в установленому   законодавством   порядку  

виготовлення, встановлення та утримання охоронних дощок, охоронних  

знаків,  інших інформаційних написів,  позначок на пам'ятках або в  

межах їх територій; 

1.5. надання інформацій відділу культури, туризму, культурної спадщини, 

освіти, молоді та спорту райдержадміністрації щопівроку до 01 числа місяця, 

наступного за звітним періодом.  

2. Відділу культури, туризму, культурної спадщини, освіти, молоді та 

спорту райдержадміністрації: 

2.1.  здійснювати постійний  моніторинг виготовлення облікової 

документації на пам’ятки, об’єкти культурної спадщини та занесення їх до 

Державного реєстру нерухомих пам’яток України; 

2.2. готувати департаменту культури, туризму та культурної спадщини 

облдержадміністрації узагальнені інформації про проведену роботу щопівроку 

до 05 числа місяця, наступного за звітним періодом.  

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника 

голови районної державної адміністрації відповідно до розділу функціональних 

повноважень. 

 

 

 

Голова районної  

державної адміністрації      О.МОРОЗ 


